

## **Характеристика**

учащегося 9-А класса МБОУ СОШ № 20 г. Белгорода  
Горбунова Тимура Руслановича, 24.09. 2008 г.года рождения,  
проживающего по адресу: г. Белгород, пр. Б-Хмельницкого д.133д, кв,44

Горбунов Тимур обучается в МБОУ СОШ № 20 г. Белгорода с первого класса. В настоящий момент обучается в 9 общеобразовательном классе. Он одинаково успешно усваивает и точные дисциплины, и предметы гуманитарного цикла. Тимур учиться только на «хорошо» и «отлично». Способен переключаться с одного вида деятельности на другой.

Школу посещает регулярно, пропусков безуважительных причин не наблюдается. В правонарушениях замечен не был, ведет себя учтиво, дисциплинированно, контролирует свое поведение.

Принимает активное участие во внеклассной работе класса и школы. Активно принимает участие в школьных и городских мероприятиях.

Принимает участие в различных конкурсах и олимпиадах. Активно занимается культурно-досуговой деятельностью в вокальной сфере, состоит в команде Ресурсного центра развития добровольчества, оказывая помощь в решении социальных проблем на территории Белгородской области. Дополнительно Тимур занимается в «Открытой инженеринговой школе НИУ «БелГУ» по направлению «Медицинский инжиниринг», где за учебный год сумел занять 1 место в номинации «Прорывные идеи в развитии медицинской науки и клинической практики в решениях молодых ученых и проектных команд НИУ БелГУ» -, г. Белгород, 2023.. Обладает даром сценического искусства, активно участвует в мероприятиях, проявляет инициативу и смекалку. Он общительный, уважительно относится к старшим, всегда поможет. Тимур эмоционально устойчив, не склонен к излишнему фантазерству и лжи, трудолюбив, всегда ответственно относиться к поручениям, пользуется заслуженным уважением, как со стороны преподавателей, так и со стороны одноклассников

В школе зарекомендовал себя как дисциплинированный ученик, соблюдает правила поведения, культурный в общественных местах. Развито чувство справедливости.

Мама Ольга Егоровна принимает активное участие в учебе и в воспитании сына.

В быту Тимур достаточно организован, аккуратный, следит за своими учебными принадлежностями, в школе зарекомендовал себя как надежный и целеустремленный человек.

Тимур эмоционально устойчив, уравновешен, общительный. Способен к волевому усилию и произвольному поведению. Общий уровень тревожности находится в пределах нормы, уровень школьной тревожности, а также уровень межличностной тревожности и самооценочной тревожности также находятся в пределах нормы. Преобладающими мотивами являются:

мотив самоопределения и самосовершенствования. В классе Тимур находится среди принятых, имеет друзей, У Тимура развитие познавательных процессов в норме. Устойчивость, концентрация, объем внимания соответствуют возрастной норме. Он имеет высокий объем кратковременной и долговременной памяти. Запоминает материал в высоком темпе. Уровень развития речи и мышления соответствует возрасту.

Директор школы:

Классный руководитель:

~~Маслова В.А~~

Невун Л.А.

